®EJIEPAJILHOE T'OCYJIAPCTBEHHOE OBPA3OBATEJILHOE
YUYPEJKJIEHUE BBICIIETO OBPA3OBAHUS
«POCCUMCKASI AKAJIEMHUSI HAPOJTHOTO XO3SIIICTBA U
TOCYJAPCTBEHHOW CJIYVKBBI
P IPE3UJIEHTE POCCANCKON ®EJIEPAIIAN»

YEJABUHCKUHN ®UJIUAJL

NHBECTULNN

Meroanueckue ykazaHus

ITO BBIIIOJIHCHHIO KOHTpOJILHOﬁ pa6OTBI

CocraBuir:
K.3.H., JOICHT Kadeapbl SKOHOMHKH,
(UHAHCOB U OYXTaJITEPCKOIo ydeTa

Hembsinos 1.1

YenssOMHCK



Beenenne

Ilesb KOHTPOJILHOM PadOTHI:

- 3aKpeIUJICeHUE TEOPETUYECKUX 3HaHUM 1o Teme «IDPPEKTUBHOCTD
MHBECTULIHOHHBIX BIIOKECHUID;

- (QopmMupoBaHHME HaBBIKOB pacyeTOB  IIOKa3aTejaeil 3KOHOMUYECKOU
3¢ (HEeKTUBHOCTH HMHBECTHUIIMOHHBIX MPOEKTOB: YHCTOrO MPHUBEACHHOTO J0X0Ja,
UHJEKCA JIOXOJIHOCTH, JUCKOHTMPOBAHHOIO II€PUOJia OKYMAEMOCTH, BHYTPEHHEU
HOPMBI JTOXOAHOCTH, a TaKXe CTAaTUCTUYECKUX IIOKa3aTelied YpPOBHEH pHCKa
MHBECTUIIMOHHBIX MPOEKTOB: CPEIHEKBAIPATUYECKOTO OTKIOHEHHUS, KOdPPUIEHTA
Bapualuy;

- (hopmupoBaHHE KOMIETEHIIMI CPaBHUTEIBHOTO AaHAJIM3a WHBECTUIIMOHHBIX

IIPOEKTOB MO KpuTepusiMm 3¢ (HEKTUBHOCTH M YPOBHEHN pHCKa.

BapuaHTbI KOHTPOJILHOI PadoThI
3agaua
Paccuurtath 3pheKTUBHOCTH peanu3aiiu JIByX MHBECTUIIMOHHBIX MPOCKTOB B

YCIOBHAX I/IH(bJ'IHI_II/II/I 10 KCXOJHBIM HAaHHBIM, IIPCACTABJICHHBIM B Ta6J'II/IHe.
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BapwuaHT 1

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne Mokasatenu Ao B
1 | O6bem nHsecTuumn (1), Toic. py6. 2675 3580
o Cpok akcnnyaTtaumm MHBECTULMOHHOTO npoekTa (t), 4 4
net
3 CtaBka guckoHTMpoBaHua 6e3 yyeta nHbnauum (ro), 7 2
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHgnaumm (7T) 0,05 0,08
HeHexHble noToku no rogam (CF), Teic. pyo6.
t=1 1200 1000
5 t=2 2400 1500
t=3 3000 2700
t=4 3200 3500
6 Bo3moXHble OTKITOHEHMSA 3Ha4YEeHUN pacyeTHOro 10 20
poxopa (Ej) ot cpegHen BennymnHbl, %
[Moka3zaTenn BEpOSATHOCTM NPU BO3MOXHbIX 3HAYEHUSAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULMOHHOTO pbiHKA (P))
7 BblCOKas 0,25 0,2
cpenHss 0,50 0,6
HU3Kas 0,25 0,2
BapuaHT 2
No MokasaTenu MHBECTULMOHHBIN NPOEKT
«A» «Bb»
1 | O6bem nHBecTuumn (/), Toic. pyb. 4000 5000
> Cpok akcnnyataunm MHBECTULMOHHOMO npoekTa (1), 4 5
net
3 CtaBka guckoHTMpoBaHua 6e3 yyeta nHdbnauum (ro), v 8
%B rog,
4 | CpegHerogoson Temn nHgnaumm (T) 0,08 0,09
HeHexHble noToku no rogam (CFy), Teic. py6.
t=1 1100 1200
5 t=2 2400 1500
t=3 3500 2800
t=4 3000 3400
t=5 — 3000
6 Bo3moxHble OTKITOHEHMSA 3Ha4YeHUN pacyeTHOro 10 15
poxopga (Ej) oT cpegHen BennymnHbl, %
[MokasaTenn BEpOSATHOCTM NPU BO3MOXHbIX 3HAYEHUAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,25 0,3
cpeaHss 0,5 0,4
HU3Kasi 0,25 0,3
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BapuaHT 3

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne lMokazatenu Ao <B»
1 | O6bem nHecTuumn (1), Toic. py6. 2900 3800
o Cpok akcnnyaTaumm MHBECTULMOHHOIO npoekTa (t), 3 4
net
3 CtaBka guckoHTMpoBaHua 6e3 yyeta nHdbnauum (ro), 6 5
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHgnaumm (T) 0,07 0,06
HeHexHble notoku no rogam (CF), Teic. pyo.
t=1 1000 1200
5 t=2 1200 2700
t=3 2500 3000
t=4 - 3400
6 BoamoxHble OTKITOHEHMSA 3HayYeHUn pac4eTHOro 15 20
poxopa (Ej) ot cpegHen BennymnHbl, %
[Moka3zaTenn BEpOSATHOCTM NPU BO3MOXHbIX 3HAYEHUSAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULMOHHOTO pbiHKA (P))
7 BbICOKas 0,4 0,25
cpeaHss 0,2 0,5
HU3Kas 0,4 0,25
BapuaHT 4
No MokasaTenu MHBECTULMOHHBIN NPOEKT
«A» «Bb»
1 | O6bem nHBectTuumn (/), Toic. pyb. 3800 5100
> Cpok akcnnyataunm MHBECTULMOHHOMO npoekTa (1), 2 3
net
3 CtaBka guckoHTMpoBaHua 6e3 yyeta nHdbnauum (ro), 6 v
% B ropg,
4 | CpegHerogoson Temn nHgnaumm (T) 0,07 0,08
HeHexHble noToku no rogam (CFy), Teic. py6.
5 t=1 2100 2500
t=2 3000 2700
t=3 - 3100
6 Bo3amoxHble OTKITOHEHMSA 3HayYeHun pac4eTHOro 10 20
poxopa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
[MokasaTenun BepOSATHOCTM NPU BO3MOXHbIX 3HAYEHUAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULMOHHOTO pbiHKa (P))
7 BbICOKasi 0,2 0,25
cpeaHss 0,6 0,5
HU3Kas 0,2 0,25
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BapuaHT 5

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne MokasaTenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 3850 4300
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 5 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 5 6
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,07 0,08
[eHexHble noTtokm no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1300 1500
5 t=2 1900 2700
t=3 2500 3500
t=4 3100 4200
t=5 4000 -
6 B03MOXHble OTKITOHEHMSI 3HAYEHUI PACYETHOrO 15 10
poxopa (Ej) ot cpeaHen BenuyuHbl, %
[MokasaTtenn BepoATHOCTU NPU BO3MOXHbIX 3HAYEHNAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKasi 0,2 0,3
cpenHsas 0,6 0,4
HU3Kas 0,2 0,3
BapuaHT 6
No MokasaTen MHBECTULMOHHBIN NPOEKT
«A» «b»
1 | O6bem nHectuumn (/), Toic. pyb. 4500 2950
o Cpok akcnnyataunm MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 8 9
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,09 0,08
[eHexHble noTtokm no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 2200 1500
5 t=2 2900 3000
t=3 3500 3500
t=4 3100 4200
6 Bo3moxHble OTKITOHEHWA 3HA4YEeHUN PacyYeTHOro 15 15
noxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
lMoka3aTenn BepOATHOCTU NP BO3MOXHbLIX 3HAYEHNAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,25 0,2
cpenHss 0,5 0,6
HU3Kas 0,25 0,2
http://exponenta.ucoz.ru/ 5




BapuaHT 7

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne [MokasaTtenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 2700 3200
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 3
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 7 8
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,09 0,08
[eHexHble noTtokm no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1700 1600
5 t=2 2600 3200
t=3 3400 4000
t=4 3900 —
6 Bo3moxHble OTKITOHEHWA 3HAYEHUN pPacyYeTHOro 20 10
noxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
[MokasaTenn BEpOSATHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMSAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,25 0,4
cpenHss 0,5 0,2
HU3Kas 0,25 0,4
BapuaHT 8
No Mokasaten MHBECTULIMOHHBLIN NPOEKT
«A» «Bb»
1 | O6bem nHBectmumm (I), Toic. pyb. 1700 2500
> Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 5
net
3 CrtaBka AMCKOHTUMpPOBaHWA 6e3 yueTa nHdnauum (ro), 5 6
% B rog,
4 | CpegHerogoson Temn nHopnaumm (T) 0,06 0,07
[eHexHble noTokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1000 1100
5 t=2 1200 2500
t=3 2000 3000
t=4 3000 3300
t=5 — 3500
6 Bo3moxHble OTKITOHEHWA 3HA4YEeHUN PacyYeTHOro 10 15
noxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
[MokasaTenn BEpPOSATHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMSAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,25 0,3
cpenHss 0,5 0,4
HU3Kas 0,25 0,3
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BapuaHT 9

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne [MokasaTtenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 3000 3500
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 3 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 6 5
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,07 0,06
[eHexHble noTtokm no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1000 1400
5 t=2 2100 2500
t=3 2900 3100
t=4 - 3800
6 Bo3amoxHble OTKITOHEHWA 3Ha4YeHun pacyeTHOro 10 10
noxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
[MokasaTenn BEpOSATHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMSAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,2 0,3
cpenHss 0,6 0,4
HU3Kas 0,2 0,3
BapuaHT 10
No Mokasaten MHBECTULIMOHHBLIN NPOEKT
«A» «Bb»
1 | O6bem nHBectmumm (I), Toic. pyb. 3400 2900
> Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 3 3
net
3 CrtaBka AMCKOHTUMpPOBaHWA 6e3 yueTa nHdnauum (ro), 6 5
% B rog,
4 | CpegHerogoson Temn nHopnaumm (T) 0,07 0,06
[eHexHble noTokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
5 t=1 1300 1400
t=2 2200 2700
t=3 3500 3600
6 Bo3amoxHble OTKIIOHEHWSA 3Ha4YeHun pacyeTHOro 15 10
poxopaa (Ej) ot cpegHen BennynHbl, %
[MokasaTenn BEpPOSATHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMUSAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,2 0,25
cpenHss 0,6 0,5
HU3Kas 0,2 0,25
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BapwuaHT 11

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne [MokasaTtenu Ao B

1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 3400 2900

o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 3 3
net

3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 6 5

% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,07 0,06
[eHexHble noTtokn no rogam (CFy), Teic. pyo.

5 t=1 1300 1400
t=2 2200 2700
t=3 3500 3600

6 Bo3amoxHble OTKITOHEHMS 3Ha4YeHun pacyeTHOro 15 10

poxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
[MokasaTenu BepOSATHOCTU NMPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKagd 0,2 0,25
cpenHss 0,6 0,5
HWU3Kas 0,2 0,25
BapuaHT 12
No MokasaTtent MHBECTULMOHHBIN NPOEKT
«A» «b»

1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 1200 1700

o Cpok akcnnyaTtaumm MHBECTULMOHHOIO npoekTa (i), 3 >

net

3 CrtaBka OUCKOHTUpoBaHUs Be3 yyeTa nHdnaunm (ro), 5 5

% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHdpnsauum (T) 0,07 0,06
[eHexHble noTtokn no rogam (CFy), Teic. pyo.

5 t=1 900 1500
t=2 1100 3100
t=3 2000 -

6 Bo3amoxHble OTKITOHEHMS 3Ha4YeHun pacyeTHOro 10 10

poxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
[MokasaTenn BEpOSAITHOCTM NMPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULIMOHHOTO PbIHKA (P))
7 BblCOKagd 0,3 0,25
cpeaHss 0,4 0,5
HM3Kas 0,3 0,25
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BapwuwaHT 13

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne [MokasaTtenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 2900 3600
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 3 3
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 5 5
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,07 0,06
[eHexHble noTtokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
5 t=1 1000 1400
t=2 1100 3100
t=3 2100 3700
6 Bo3amoxHble OTKITOHEHMS 3Ha4YeHun pacyeTHOro 10 20
poxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
[MokasaTenu BepOSATHOCTU NMPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,3 0,25
cpenHss 0,4 0,5
HWU3Kas 0,3 0,25
BapwuaHT 14
No MokasaTtent MHBECTULMOHHBIN NPOEKT
«A» «b»
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 3000 3500
o Cpok akcnnyaTtaumm MHBECTULMOHHOIO npoekTa (i), 5 4
net
3 CrtaBka OUCKOHTUpoBaHUs Be3 yyeTa nHdnaunm (ro), 5 7
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHdpnsauum (T) 0,06 0,07
[eHexHble noTtokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1100 1000
5 t=2 2000 2000
t=3 3000 2500
t=4 3500 3000
t=5 3800 -
6 Bo3amoxHble OTKITOHEHMS 3Ha4YeHun pacyeTHOro 10 20
poxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
[MokasaTenu BepOSATHOCTU NMPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,3 0,2
cpenHss 0,4 0,6
HM3Kas 0,3 0,2
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BapuaHTt 15

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne MokasaTenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 2100 3000
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 3
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 7 8
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,08 0,09
[eHexHble noTtokm no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1150 1000
5 t=2 2100 2500
t=3 2900 3100
t=4 3500 -
6 Bo3moxHble OTKITOHEHWA 3HAYEHUN pPacyYeTHOro 15 20
noxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
lMokasaTenn BepOATHOCTU NP BO3MOXHbLIX 3HAYEHNAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,3 0,25
cpenHss 0,4 0,5
HU3Kas 0,3 0,25
BapuaHT 16
No Mokasaten MHBECTULIMOHHBLIN NPOEKT
«A» «B»
1 | O6bem nHBectmumm (I), Toic. pyb. 2800 3400
> Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 5
net
3 CrtaBka AMCKOHTUMpPOBaHWA 6e3 yueTa nHdnauum (ro), 6 2
% B roa
4 | CpegHerogoson Temn nHopnaumm (T) 0,07 0,08
[eHexHble noTokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1000 900
5 t=2 2250 1600
t=3 3100 3200
t=4 4000 3900
t=5 - 4200
6 Bo3moxHble OTKITOHEHWA 3HA4YEeHUN PacyYeTHOro 10 20
noxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
lMoka3aTenn BepOATHOCTU NP BO3MOXHbLIX 3HAYEHNAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,2 0,25
cpenHss 0,6 0,5
HU3Kas 0,2 0,25
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BapwuwaHT 17

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne [MokasaTtenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 3100 4600
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 6 5
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,07 0,08
[eHexHble noTtokm no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1000 1100
5 t=2 1900 2000
t=3 3000 3200
t=4 3800 4000
6 Bo3amoxHble OTKITOHEHWA 3Ha4YeHun pacyeTHOro 15 20
noxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
[MokasaTenn BEpOSATHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMSAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,25 0,3
cpenHss 0,5 0,4
HU3Kas 0,25 0,3
BapuaHT 18
No Mokasaten MHBECTULIMOHHBLIN NPOEKT
«A» «Bb»
1 | O6bem nHBectmumm (I), Toic. pyb. 1800 2100
> Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 3 3
net
3 CrtaBka AMCKOHTUMpPOBaHWA 6e3 yueTa nHdnauum (ro), 6 5
% B rog,
4 | CpegHerogoson Temn nHopnaumm (T) 0,07 0,08
[eHexHble noTokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
5 t=1 900 1100
t=2 1300 1700
t=3 1900 2200
6 Bo3amoxHble OTKIIOHEHWSA 3Ha4YeHun pacyeTHOro 15 20
poxopaa (Ej) ot cpegHen BennynHbl, %
[MokasaTenn BEpPOSATHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMUSAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,25 0,3
cpenHss 0,5 0,4
HU3Kas 0,25 0,3
http://exponenta.ucoz.ru/ 11




BapwuwaHT 19

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne MokasaTenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 2300 2100
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 3
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 6 5
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,07 0,08
[eHexHble noTtokm no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1000 1000
5 t=2 1800 2000
t=3 2400 3000
t=4 3100 -
6 Bo3moxHble OTKITOHEHWA 3HAYEHUN pPacyYeTHOro 15 15
noxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
lMokasaTenn BepOATHOCTU NP BO3MOXHbLIX 3HAYEHNAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,25 0,2
cpenHss 0,5 0,6
HU3Kas 0,25 0,2
BapuaHT 20
No Mokasaten MHBECTULIMOHHBLIN NPOEKT
«A» «B»
1 | O6bem nHBectmumm (I), Toic. pyb. 3500 4000
> Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 5 4
net
3 CrtaBka AMCKOHTUMpPOBaHWA 6e3 yueTa nHdnauum (ro), 5 6
% B roa
4 | CpegHerogoson Temn nHopnaumm (T) 0,07 0,08
[eHexHble noTokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1000 1600
5 t=2 1900 2300
t=3 2300 3700
t=4 2900 4100
t=5 3400 -
6 Bo3moxHble OTKITOHEHWA 3HA4YEeHUN PacyYeTHOro 20 20
noxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
lMoka3aTenn BepOATHOCTU NP BO3MOXHbLIX 3HAYEHNAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,3 0,2
cpenHss 0,4 0,6
HU3Kas 0,3 0,2
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BapwuaHT 21

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne [MokasaTtenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 3750 4200
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 6 6
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,07 0,08
[eHexHble noTtokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1300 1700
5 t=2 2900 3100
t=3 3300 3700
t=4 3900 4000
5 Bo3MOXHble OTKNOHEHWSI 3HAYEHUIA PAaCYETHOrO 15 20
poxopa (Ej) ot cpeaHen BenuyuHbl, %
[MokasaTenu BEpOSTHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,2 0,2
cpenHss 0,6 0,6
HU3Kas 0,2 0,2
BapwuaHT 22
No MokasaTen MHBECTULMOHHBIN NPOEKT
«A» «b»
1 | O6bem nHectuumn (/), Toic. pyb. 4250 3500
> Cpok akcnnyataunm MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHbnauum (ro), 6 5
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,10 0,08
HeHexHble noToku no rogam (CFy), Teic. py6.
t=1 1100 1000
5 t=2 2000 2100
t=3 3300 3000
t=4 3600 3400
6 BoamoxHble OTKIIOHEHWSA 3Ha4YeHun pacyeTHOro 15 15
poxopaa (Ej) ot cpegHen BennynHbl, %
[MokasaTenn BEpOSATHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMSAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,1 0,22
cpenHss 0,8 0,56
HM3Kas 0,1 0,22
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BapwuaHT 23

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne [MokasaTtenu Ao B
1 | O6bem nHsectuumn (/), Toic. pyb. 3000 4800
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 6 2
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,07 0,10
[eHexHble noTtokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1000 900
5 t=2 2400 2100
t=3 3000 3700
t=4 3800 2000
5 Bo3MOXHble OTKNOHEHWSI 3HAYEHUIA PAaCYETHOrO 10 15
poxopa (Ej) ot cpeaHen BenuyuHbl, %
[MokasaTenu BEpOSTHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,3 0,15
cpenHss 0,4 0,70
HM3Kas 0,3 0,15
BapuaHT 24
No MokasaTtent MHBECTULMOHHBIN NPOEKT
«A» «B»
1 | O6bem nHsectuumn (/), Teic. pyo. 2850 4100
o Cpok akcnnyaTtaumm MHBECTULMOHHOIO npoekTa (i), 4 4
net
3 CrtaBka OUCKOHTUpoBaHUs Be3 yyeTa nHdnaunm (ro), 7 6
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHdpnaumm (T) 0,09 0,08
[eHexHble noTtokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1000 1700
5 t=2 2600 3500
t=3 3700 4000
t=4 4100 2000
6 Bo3amoxHble OTKITOHEHMS 3Ha4YeHun pacyeTHOro 20 15
poxopaa (Ej) ot cpegHen BennymHbl, %
[MokasaTenu BepOSATHOCTU MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,18 0,26
cpenHss 0,64 0,48
HWU3Kas 0,18 0,26
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BapwuaHT 25

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne [MokasaTtenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 3000 4000
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 3
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 6 6
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,07 0,08
[eHexHble noTtokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1300 1700
5 t=2 1900 3400
t=3 2500 3000
t=4 3100 -
5 Bo3MOXHble OTKNOHEHWSI 3HAYEHUIA PAaCYETHOrO 15 15
poxopa (Ej) ot cpeaHen BenuyuHbl, %
[MokasaTenu BEpOSTHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,3 0,2
cpenHss 0,4 0,6
HU3Kas 0,3 0,2
BapuaHT 26
No MokasaTen MHBECTULMOHHBIN NPOEKT
«A» «b»
1 | O6bem nHectuumn (/), Toic. pyb. 4000 4000
> Cpok akcnnyataunm MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 3 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHbnauum (ro), 7 6
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,09 0,08
HeHexHble noToku no rogam (CFy), Teic. py6.
t=1 2300 1500
5 t=2 2900 3000
t=3 2500 3500
t=4 —
6 BoamoxHble OTKIIOHEHWSA 3Ha4YeHun pacyeTHOro 18 o5
poxopaa (Ej) ot cpegHen BennynHbl, %
[MokasaTenn BEpOSATHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMSAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,32 0,1
cpenHss 0,36 0,8
HM3Kas 0,32 0,1
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BapwaHT 27

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne [MokasaTtenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 4000 4000
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 5 6
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,08 0,08
[eHexHble noTtokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 1000 1250
5 t=2 2000 3000
t=3 3000 3500
t=4 1000 250
5 Bo3MOXHble OTKNOHEHWSI 3HAYEHUIA PAaCYETHOrO 18 20
poxopa (Ej) ot cpeaHen BenuyuHbl, %
[MokasaTenu BEpOSTHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BbICOKas 0,25 0,14
cpenHss 0,50 0,72
HM3Kas 0,25 0,14
BapwaHT 28
No MokasaTen MHBECTULMOHHBIN NPOEKT
«A» «b»
1 | O6bem nHectuumn (/), Toic. pyb. 2300 3400
> Cpok akcnnyataunm MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 3 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHbnauum (ro), 5 6
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,07 0,08
HeHexHble noToku no rogam (CFy), Teic. py6.
t=1 2300 1500
5 t=2 2900 3000
t=3 2500 3500
t=4 - 1000
6 BoamoxHble OTKIIOHEHWSA 3Ha4YeHun pacyeTHOro 15 19
poxopaa (Ej) ot cpegHen BennynHbl, %
[MokasaTenn BEpOSATHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMSAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,21 0,11
cpenHss 0,58 0,78
HM3Kas 0,21 0,11
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BapwuaHT 29

MHBECTULMOHHBIN NPOEKT

Ne [MokasaTtenu Ao B
1 | O6bem nHusectuumn (/), Toic. pyb. 3700 2500
o Cpok akcnnyataunn MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHdnauum (ro), 7 5
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,08 0,07
[eHexHble noTtokn no rogam (CFy), Teic. pyo.
t=1 800 1500
5 t=2 1500 2000
t=3 2500 2500
t=4 2000 3000
5 Bo3MOXHble OTKNOHEHWSI 3HAYEHUIA PAaCYETHOrO 14 20
poxopa (Ej) ot cpeaHen BenuyuHbl, %
[MokasaTenu BEpOSTHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMAX
KOHBIOHKTYPbl UHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,3 0,17
cpenHss 0,4 0,66
HU3Kas 0,3 0,17
BapwuaHnT 30
No MokasaTen MHBECTULMOHHBIN NPOEKT
«A» «b»
1 | O6bem nHectuumn (/), Toic. pyb. 2300 3100
> Cpok akcnnyataunm MHBECTULMOHHOIO npoekTa (1), 4 4
net
3 CTtaBka guckoHTMpoBaHus 6e3 yyeta nHbnauum (ro), 6 2
% B rog
4 | CpegHerogoson Temn nHpnauum (T) 0,08 0,08
HeHexHble noToku no rogam (CFy), Teic. py6.
t=1 1000 1500
5 t=2 2900 3000
t=3 2500 3500
t=4 1300 2000
6 BoamoxHble OTKIIOHEHWSA 3Ha4YeHun pacyeTHOro 20 16
poxopaa (Ej) ot cpegHen BennynHbl, %
[MokasaTenn BEpOSATHOCTM MPU BO3MOXHbIX 3HAYEHMSAX
KOHBIOHKTYPbl NHBECTULIMOHHOTO pbIHKA (P))
7 BblCOKas 0,2 0,1
cpenHss 0,6 0,8
HU3Kas 0,2 0,1
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